



**ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA COSTIȘA
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 08.06.2023, ora 11.00

Consiliul local comunei Costișa, județul Neamț, întrunit în ședință extraordinară de îndată astăzi, 08.06.2023, ora 11.00

Luând în considerare procesul-verbal nr. 3755/27.10.2020 prin care s-a constituit Consiliul local Costișa, ca urmare a alegerilor din data de 27.09.2020, precum și Ordinul prefectului prin care s-a declarat legal constituit;

La ședința convocată astăzi, participă un număr de 12 consilieri (dl Mitrea Gheorghe lipsește) și dl primar al comunei Costișa.

Se declară deschisă ședința. Se aprobă în unanimitate.

Se citește ordinea de zi. Se aprobă unanim.

Se dă citire procesului-verbal din data de 30.05.2023 (ședința precedentă). Dna Grigoraș repetă că la punctul 5 trebuie specificat să se respecte traseul. La diverse să se menționeze despre eroarea către cetățenii privind asistentii personali și asistentii personali profesioniști. Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 1 – Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Extindere rețea de canalizare în Comuna Costișa, jud. Neamț", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

Dl primar explică faptul că s-a făcut această convocare de îndată pentru că la proiectul de canalizare s-a lansat licitația pentru acest proiect și nici măcar la a doua nu s-a înscris nimeni din cauza prețurilor, care au rămas aprobatela nivelul anului 2021, de atunci înregistrându-se mai multe creșteri. Dl primar explică faptul că s-a discutat la minister despre această situație și că majoritatea primăriilor din țară se confruntă cu aceste probleme. Pentru actualizarea devizelor ar trebui să se dea o Ordonanță de Urgență, ar dl primar nu crede că acest lucru se va întâmpla anul acesta, iar singura soluție este ca diferența de bani dintre devizul inițial și cel actualizat să fie susținută din bugetul local, urmând ca în anii următori această sumă să se restituie de la minister. Dacă acest lucru nu se va întâmpla, atunci se va opri execuția lucrărilor la 80% până se va face rost de alte fonduri, pentru că nu are rost să stăm cu contractul semnat, dar de fapt blocat, pentru că nu vine niciun constructor. Dl primar spune că la prima licitație erau 9 societăți interesate, dar nu s-a înscris niciuna, iar la a doua cei de la Moldocor erau interesați și au cerut niște clarificări, dar la fel, nu s-au înscris.

Dna Grigoraș întreabă de ce nu s-au luat în calcul aceste modificări ale prețurilor. Dl primar spune că nu se putea estima din 2021 ce va fi în 2023.

Dl Baci întreabă dacă se va face ceva anul acesta. Dl primar răspunde că s-ar putea, dacă se găsește un constructor și că licitația durează 28 de zile, dacă nu există contestații.

DI Ciocănel explică faptul că durează de la depunerea cererii de finanțare și până la semnarea contractului și astfel, prețurile se modifică.

DI primar spune că se poate încredința direct lucrarea, dacă la 3 licitații nu participă nimeni, conform legii, dar că nu crede că se va găsi cineva.

Aviz favorabil de către comisia de specialitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru și o abținere (dna Grigoraș).

Se trece la pct. 2 – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Costișa, trim. II

Se menționează de adresa venită de la AJFP Neamț cu sumele pentru burse, care trebuie prinse în buget, cu această destinație.

Aviz favorabil de către comisia de specialitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă unanim.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
L.S. BOBOC EUGEN**

**Avizat pentru legalitate
SECRETAR GENERAL U.A.T.,
BLANARU ANDREEA-ELENA**